
Aktualizace veřejné zakázky 

 

S odkazem na níže uvedený dotaz upozorňujeme, že nyní byla aktualizována Výzva a Návrh smlouvy o 

dílo, tak aby požadovaný pasport odpovídal pasportu dle vyhlášky č.131/2024 Sb., o dokumentaci 

staveb.  

DOTAZ Č. 1 – VÝZVA K PODÁNÍ NABÍDKY, BOD 3.VYMEZENÍ PŘEDMĚTU VEŘEJNÉ ZAKÁZKY, POPIS 

PŘEDMĚTU VEŘEJNÉ ZAKÁZKY  

• Týká se předmět zakázky i školky v Pohraniční ulici?  

ODPOVĚĎ: Zakázka se týká pouze školky v ul. Riegrova. 

 

DOTAZ Č. 2 – VÝZVA K PODÁNÍ NABÍDKY, BOD 3.VYMEZENÍ PŘEDMĚTU VEŘEJNÉ ZAKÁZKY, LHŮTA 

PLNĚNÍ 

• bod 2. Zajištění příslušných povolení a rozhodnutí nutných pro realizaci stavby do 120 dnů od 

obdržení výzvy – O jakou realizaci stavby se jedná, když je předmětem zakázky tvorba pasportu?  

ODPOVĚĎ: Tento bod byl vyjmut ze zadávací dokumentace. Jedná se jen o zpracování pasportu. 

• bod 3. Poskytování součinnosti po dobu zadávacího řízení – O jaké zadávací řízení se jedná, k 

čemu bude sloužit?  

ODPOVĚĎ: Zadávacím řízením se myslí, případné vyhlášení další veřejné zakázky pro dílčí opravy 

budovy MŠ Riegrova, pro kterou by pasport posloužil jako podklad. (zatím není známá taková zakázka, 

možná někdy v budoucnosti) 

 

 DOTAZ Č. 3 – PŘEDEPSANÁ STRUKTURA PASPORTU 

• Předepsaná struktura pasportu není v souladu s vyhláškou 131/2024 Sb. , příloha č.11.  

ODPOVĚĎ: Ano, strukturu jsme původně upravili podle obsahu zadávací dokumentace, avšak pro 

velký počet dotazů jsme se rozhodli od tohoto upustit, a proto ponecháme obsah dle vyhlášky 

131/2024 Sb., příloha č.11 

 

DOTAZ Č.4 - Z AKTUÁLNÍHO ZNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE NENÍ ZŘEJMÉ:  

• v jakém rozsahu má být pasport zpracován,  

• zda má obsahovat souhrnnou technickou zprávu a průvodní list,  

• zda má být součástí situační (koordinační) výkres,  

• zda mají být zakreslena technická a technologická zařízení (např. elektroinstalace, PBŘ apod.),  

• nebo zda je požadována pouze 2D zjednodušená výkresová dokumentace (půdorysy, pohledy, 

řezy).  

 



ODPOVĚĎ: Pasport bude zpracován přesně dle rozsahu vyhlášky 131/2024 Sb., příloha č.11. Bude 

tedy obsahovat souhrnnou technickou zprávu a průvodní list. 

NEBUDE obsahovat: situační (koordinační) výkres. Technická a technologická zařízení - jen důležité 

koncové prvky, ne trasy. 

Ve formě 2D zjednodušená výkresová dokumentace (půdorysy, pohledy, řezy).  

 

 


